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14. Aufgabe: 
Durch eventuell mehrfache Anwendung des 3. Binoms beseitige man die Wurzel im Nenner 
der folgenden Brüche und vereinfache anschließend so weit wie möglich: 
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15. Aufgabe: 
Vereinfachen Sie unter Anwendung der Rechenregeln für  Wurzeln folgende Produkte bzw. 
Quotienten so weit wie möglich: 

Ü (a) 33 39 ⋅  ,   Ü (b) 55 48 ⋅  ,   Ü (c) 33 255 ⋅  ,   Ü (d) 33 24 ⋅  ,   H (e) 33 618 ⋅  , 

Ü (f) ( )b3a25ab6 −⋅⋅  , H (g) ( )y102x14xy2 −⋅  , 
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16. Aufgabe: 
(i) Vereinfachen Sie die folgenden Terme durch Anwendung der Potenzgesetze für ganzzah-

lige bzw. rationale (Wurzeln) Exponenten so weit wie möglich: 

Ü (a) a a2 234
⋅  ,  Ü (b) a b6 83

⋅  ,  Ü (c) a 4n 12n 1 2 −−  ,  H (d) a b6 123
⋅  . 

(Ii) Berechnen Sie die folgenden „Superpotenzen“ unter Beachtung der Prioritäten: 

Ü (e) 
432  ,  Ü (f) 

333 2  ,  H (g) 
433 2  . 
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